
 

Poder Judiciário 
Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região 

Centro de Inteligência 
 
 
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO DE INTELIGÊNCIA - 29 DE 

MAIO DE 2024 
 
 
Às nove horas do dia vinte e nove de maio de dois mil e vinte e quatro, 
reuniu-se o Centro de Inteligência do Tribunal Regional do Trabalho da 
Décima Primeira Região por meio de videoconferência, na plataforma Zoom. 
Na ocasião, estiveram presentes: Desembargador no exercício da 
Presidência, Lairto José Veloso; Desembargadora e Corregedora, Joicilene 
Jerônimo Portela; Desembargadora e Membro representante da Segunda 
Turma, Eleonora de Souza Saunier; Desembargador e Membro representante 
da Seção Especializada II, David Alves de Mello Junior; Desembargador e 
Membro representante da Primeira Turma, Alberto Bezerra de Melo; 
Secretária-Geral Judiciária, Gabriela Maria Aragão Nery; Diretora do Centro 
de Inteligência/Coordenadoria de Precedentes e Ações Coletivas em 
exercício, Bárbara Gonçalves Siqueira Portilho; Assistente da Assessoria da 
Vice-Presidência, Noêmi Teixeira de Freitas; servidor do Centro de 
Inteligência/Coordenadoria de Precedentes e Ações Coletivas, Adriano 
Bonicontro. O Presidente em exercício registrou a ausência justificada da 
Desembargadora e Membro representante da Terceira Turma, Maria de 
Fátima Neves Lopes. Verificada a presença da maioria absoluta dos 
membros do Grupo Decisório do Centro de Inteligência, o Desembargador 
Lairto José Veloso cumprimentou os presentes e deu boas-vindas a todos. O 
magistrado passou para o primeiro item da pauta, relativo à apresentação 
da Nota Técnica nº 11/2024 de adesão à Nota Técnica nº 4/2023 do TRT8 
que trata do fenômeno da litigância predatória. O Desembargador Lairto 
José Veloso abriu o debate e, por unanimidade, o Grupo Decisório rejeitou a 
adesão à Nota Técnica nº 4/2023 do TRT8 e decidiu que o TRT11 tem que 
elaborar a própria nota técnica sobre litigância predatória, com 
compartilhamento prévio da minuta para aprimoramento redacional antes 
da próxima reunião. O segundo item da pauta consistiu na apresentação do 
Comunicado da Informação nº 6/2024/CIPAC sobre o monitoramento de 
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suspeita de litigância predatória contra o grupo Casas Bahia S.A. (Via Varejo 
S.A.) e respectivo TCI (Termo de Classificação de Informação). O Presidente 
abriu os debates e o Grupo Decisório chegou ao consenso de que a matéria 
ficou prejudicada pela necessidade de se elaborar nota técnica própria do 
TRT11 sobre litigância predatória. O terceiro item da pauta consistiu na 
apresentação do Comunicado da Informação nº 7/2024/CIPAC sobre o 
monitoramento de suspeita de litigância predatória nas Ações de 
Cumprimento propostas pelo Sindicato dos Bancários do Estado do 
Amazonas e respectivo TCI (Termo de Classificação de Informação). Após os 
debates, o Grupo Decisório também resolveu considerar prejudicada a 
deliberação sobre este item, ante a necessidade de diretrizes a serem 
aprovadas na nota técnica própria do TRT11 sobre litigância predatória. O 
quarto item da pauta cuidou da designação da data da próxima reunião do 
Centro de Inteligência, ficando decidido que a próxima reunião deve ser 
realizada depois da reunião do COLEPRECOR, para eventualmente subsidiar 
nas deliberações das matérias a serem oportunamente incluídas em pauta. 
Além disso, a próxima reunião deve combinar com a agenda do Presidente 
do Tribunal, Coordenador do Centro de Inteligência. Ao final, o 
Desembargador no exercício da Presidência, Lairto José Veloso, agradeceu 
a todos os presentes a gentileza na disponibilização do tempo e nada mais 
havendo a tratar, encerrou a reunião às dez horas e vinte e três minutos. 
 

Assinado eletronicamente 
LAIRTO JOSÉ VELOSO 

Vice-Presidente do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
JOICILENE JERÔNIMO PORTELA 

Desembargadora e Corregedora da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
ELEONORA DE SOUZA SAUNIER 

Desembargadora do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
DAVID ALVES DE MELLO JUNIOR  

Desembargador do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
ALBERTO BEZERRA DE MELO  

Desembargador do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
GABRIELA MARIA ARAGÃO NERY 

Secretária-Geral Judiciária 
 

Assinado eletronicamente 
BÁRBARA GONÇALVES SIQUEIRA PORTILHO 
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Diretora do CIPAC em exercício 
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